

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
УПРАВА ЈП ЕПС
Улица царице Милице број 2
Број: 12.01.177203/20-16
Београд, 12-12-2016

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС”, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број JN/2000/0113/2016, за набавку „Одржавање система видео надзора”, на захтев заинтересованог лица, даје:

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр.1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од Наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: Да ли се код достављања Менице за озбиљност понуде, може доставити само 1 (једна) меница за све понуђене партије са износом 10% од укупног износа за све партије на којима се ућествује или је потребно дати по једну меницу за сваку понуђену партију?

На страни 54/105, тачка 6.7 партије, сте навели: *“У случају да понуђач поднесе понуду за две или више партија, она мора бити поднета тако да се може оцењивати за сваку партију посебно.”*

ОДГОВОР 1: Потребно је дати по једну меницу за сваку понуђену партију.

ПИТАЊЕ 2: Да ли се:

- образац бр. 2 (Изјава за независну понуду)
- образац бр. 3 (Изјава о поштовању прописа)
- образац бр. 7 (трошкови припреме понуде)

могу доставити у **једном примерку** за све партије на којима учествујемо ?

ОДГОВОР 2: Пожељно је да тражене образце доставите за сваку партију посебно.

ПИТАЊЕ 3: Да ли се:

- Прилог о безбедности и здрављу на раду
- Споразум о сарадњи у примени прописаних мера за безбедност и здравље запослених

могу доставити у **једном примерку** за све партије на којима учествујемо ?

ОДГОВОР 3: Пожељно је да тражена документа доставите за сваку партију посебно.

ПИТАЊЕ 4: На страни 8/105, тачка 8 Додатни услови, сте навели: *„Пожељно је да заинтересовано лице обиђе локацију а све у циљу сачињавања понуде.”*

Да ли је **обавезан** елемент понуде: Потврда са обиласка локације и шта је са партијама 3,4,6 и 7. с обзиром да је за партију 2 регулисано, а за партију 5 не треба?

ОДГОВОР 4: Потврда са обиласка локаце није обавезан елемент понуде, већ је само пожељно да обиђете локацију ради давања што прецизније понуде

